

**Отчет  
об итогах работы администрации Ленинского района  
города Владимира за 2018 год**

**1. В области жилищно-коммунального хозяйства**

Жилищный фонд района включает 3083 дома индивидуальной жилой застройки, 13 общежитий, 24 ЖСК, 98 ТСЖ, 18 ТСН, 10 домов непосредственного управления и 141 дом блокированной застройки.

В 2018 году администрацией района осуществлялся постоянный контроль домов ТСЖ, ЖСК, ТСН, непосредственного управления за ходом подготовки жилищного фонда к работе в отопительный период 2018/2019 гг., была организована комиссия по оценке готовности МКД к отопительному периоду с предоставлением актов готовности в управление ЖКХ администрации города Владимира, проведены две совместные встречи председателей ТСЖ, ЖСК, ТСН с представителями Владимирского филиала ОАО «ЭнергосбыТ Плюс».

К началу отопительного сезона весь жилищный фонд района был подготовлен к работе в зимних условиях в установленные сроки. Пуск отопления в домах прошел без срывов.

Многоквартирные дома с формой правления ТСЖ, ЖСК, ТСН приняли участие в ежегодном городском конкурсе «Лучший дом», в котором ТСЖ «Сретенка» (г. Владимир, Стрелецкий пер., д. 3б) заняло почетное второе место.

Администрацией района осуществляется контроль по своевременному размещению на сайте ГИС ЖКХ информации по домам ТСЖ, ЖСК, ТСН, а также проводится работа по внесению на сайте дополнительной информации по домам частного сектора и домам блокированной застройки.

В отчетном периоде проводилась работа по ревизии и инвентаризации гаражей, расположенных на территории района. В настоящее время в районе имеется 90 гаражных массивов, 5021 гараж бокового типа, 2000 металлических гаражей. Для решения вопросов, связанных с реконструкцией старых и прокладкой вновь вводимых инженерных сетей на территории района, оперативно принимались меры по переносу металлических гаражей на другие участки. Выявлено и демонтировано 100 незаконно установленных металлических гаражей по адресам: ул. Сперанского, ул. Ново-Ямская, ул. Завадского, пр-т Ленина, ул. Василисина.

**1. 2. В области благоустройства и содержания территории района**

В ходе реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Владимира» проведен мониторинг

придомовых и прилегающих территорий многоквартирных домов района. Комиссией с участием депутатов городского Совета народных депутатов, представителями общественных организаций, сотрудниками управления ЖКХ администрации города Владимира были определены 10 многоквартирных домов (пр-т Ленина, дд. 3, 5, 5а, 7; пр-т Строителей, дд. 13а, 13б, 13г; ул. Михалькова, дд. 13, 11; ул. Верхняя Дуброва, д. 22а) для проведения благоустройства дворовых территорий. Проведена реконструкция сквера в микрорайоне Энергетик.

В ходе реализации муниципальной программы «Благоустройство территории города Владимира» на территории Ленинского района были проведены следующие мероприятия:

- привлечен грузовой автотранспорт для вывоза мусора и ликвидации выявленных 14 несанкционированных свалок, вывоза железобетонных конструкций на сумму 898,21 тыс. руб. (1495 куб.м мусора);

- проведены благоустроительные работы на территории, прилегающей к пляжу на водоеме Семязино: к летнему купальному сезону было завезено 100 куб.м речного песка, очищена акватория водоема и береговая линия, оборудованы и подготовлены к эксплуатации волейбольная площадка, песочница, кабины для переодевания, туалеты. Затрачено средств на сумму 103,5 тыс. руб.;

- отремонтировано 49 уличных информационных стендов на сумму 45 тыс. руб.;

- вывезено и утилизировано автомобильных шин на сумму 62 тыс.руб. (в количестве 5500 штук).

В преддверии Крещенских купаний-2018 был выполнен полный комплекс работ по подготовке водоема Семязино к данному мероприятию: оборудованы купели и специальный настил, установлены две палатки для переодевания с обогревом, выполнена расчистка территории от снега, организована работа полевой кухни, обеспечено дежурство сотрудников МЧС, полиции, спасателей.

Проведены работы по опашке населенных пунктов в пожароопасный период (ул. Шпалорезка, село Мосино, село Спасское, деревня Немцово, мкр. Мостострой) общей протяженностью 25 км, затраты на проведение данного вида работ составили 50 тыс.руб. Были организованы работы по установке 38 запрещающих знаков на водоемах, расположенных на территории Ленинского района.

В районе регулярно проводится обследование зеленых насаждений и выявление аварийных и сухостойных деревьев. В осенне-зимний период были проведены работы по омолаживающей обрезке и спилу аварийных деревьев по улицам Разина, Нижняя Дуброва, Офицерская, Стрелецкая, Летне-Перевозинская, Западная, Красноармейская, Большой проезд, Стрелецкий переулок.

Организовано и проведено два месячника по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территории района в весенний и осенний периоды, проведено 3 общегородских субботника, в которых приняли участие более 40 тыс. жителей района.

Совместно с жителями района и мусоровывозящими компаниями проработаны вопросы по определению мест складирования и вывоза ТКО на территории района. В 2018 году определены дополнительные места установки контейнеров по ул. Сущевская и ул. Доватора.

Администрацией района ежедневно проводится контроль за благоустройством и санитарным содержанием придомовых территорий, а также территорий, на которых расположены организации различных форм собственности, в том числе садоводческие некоммерческие товарищества и частные домовладения. За отчетный период привлечено к административной ответственности 38 юридических лиц и 24 должностных лица за нарушение Правил обеспечения чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Владимир, утвержденных решением Совета народных депутатов города Владимира от 27.07.2017 № 104.

## **2. В области строительства**

За отчетный период проведено 7 публичных слушаний по вопросам проектов планировки, застройки территории района, предоставления разрешения на отклонение от предельных размеров разрешенного строительства и изменения вида использования земельного участка. В публичных слушаниях приняли участие около 300 жителей района. На публичных слушаниях жители высказали определенные требования к заказчику: ремонт нарушенного благоустройства территорий после окончания строительства, строительство новых детских, спортивных площадок, увеличение мест парковки, замена сетей водоснабжения и водоотведения. Неоднократно высказывался вопрос о необходимости строительства транспортных развязок, так как с увеличением плотности жителей возрастает количество транспортных пробок.

## **3. В области экономики**

### **3.1. Реализация муниципального заказа**

Общая сумма заключенных муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрации Ленинского района в 2018 году составила 4454009,45 рублей, в течение года заключено 85 муниципальных контракта.

Реализация закупок в течение года осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 22.03.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» различными способами, в т.ч.:

- аукцион в электронной форме — 12;
- запросов котировок — 6;
- закупка у единственного поставщика — 67.

В период действия муниципальных контрактов осуществлялся оперативный контроль за соблюдением сроков и условий исполнения. Нарушений сроков предоставления сведений о заключенных контрактах и их исполнении для последующего опубликования на официальном общероссийском сайте не допущено.

### **3.2. Проведение работы по своевременному перечислению налоговых и неналоговых платежей в бюджет города**

Совместно с представителями Отдела полиции № 1 УМВД России по г.Владимиру и сотрудников МИФНС России № 12 проведено 5 рейдов по выявлению владельцев квартир, сдающих жилье внаем (проверено 39 адресов). Кроме того, в МИФНС России № 12 по Владимирской области направлена информация о сдаче внаем 119 квартир для привлечения данной категории граждан к декларированию полученных доходов.

В течение отчетного периода в ходе встреч с населением сотрудниками администрации района до сведения граждан доводилась информация по вопросам, касающимся уплаты местных налогов в бюджет города, предоставлению налоговых льгот (проведено 27 встреч). Проводилась работа по размещению информационных материалов о порядке и сроке уплаты налога на имущество физических лиц за 2018 год, о необходимости повышения уровня собираемости налога на доходы физических лиц, об использовании электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на досках объявлений, информационных стендах, установленных на территории района, размещено более 350 информационных материалов.

## **4. В области социальной политики**

### **4.1. Проведение работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних**

В 2018 году членами ДНД совместно с участковыми уполномоченными полиции 56 семей, находящихся в социально-опасном положении.

Осуществляются обследования жилищно — бытовых условий данной категории граждан, оказывается посильная помощь данным семьям (информационно-просветительская работа по административным правонарушениям, организация досуга несовершеннолетних).

В настоящее время в Ленинском районе на учете в КДНиЗП состоит 199 подростков, 56 неблагополучных семей, в которых воспитывается 74 ребенка.

За отчетный период проведено 240 разъяснительных бесед с несовершеннолетними об ответственности за административные правонарушения, о вреде курения и слабоалкогольных напитков, недопустимости нецензурной брани, запрете распития алкогольных напитков в общественных местах, вреде веселящего газа, запрете пала травы и разведения костров в парковых зонах и лесах, правилах поведения на льду, о привлечении подростков для участия в спортивных мероприятиях района.

Администрацией района совместно с МБОУ ДОД «Детско-юношеский центр «Клуб» с июня по август 2018 года были организованы рабочие места для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан, в том числе состоящих на различных видах учета, а также из многодетных и малообеспеченных семей.

В летнее время для детей и подростков, проживающих на территории Ленинского района, в том числе, состоящих на различных видах учета, в

спортивном комплексе, расположенным на ул. Стрелецкая, администрацией района организован турнир по мини-футболу среди дворовых команд, посвященный чемпионату Мира по футболу. В турнире приняло участие 28 команд.

#### **4.2. Проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий**

За 2018 год проведено более 20 культурно-массовых мероприятий и 15 спортивных соревнований, в которых приняли участие более 35000 человек.

Первым праздником в 2018 году стала Новогодняя программа «Главные песни о новом», организованная совместно с клубами «Пятница», «Ча-ча», «Z-клуб». На танцевальном марафоне, проходившем в новогоднюю ночь, присутствовало более 12000 жителей города. Танцевальная программа чередовалась с совместным исполнением жителями любимых песен. Главные герои праздника Дед Мороз и Снегурочка поздравили жителей с наступившим 2018 годом.

18 февраля администрацией Ленинского района города Владимира проведено культурно-массовое мероприятие «Гостеприимная масленица», в котором смогли принять участие не только жители района, но и города. В рамках подготовки праздника на протяжении февраля проводился конкурс масленичных фигур «Гостеприимная масленица», посвященный Чемпионату мира по футболу-2018. Всем гостям и участникам было предложено выбрать из 450 победителей в номинациях «Малые формы», «Большие формы», «Образовательные учреждения (детские сады)», «Образовательное учреждение», «Приз зрительских симпатий (малые формы)», «Приз зрительских симпатий (большие формы)», которыми стали:

- Потапова Анна Геннадьевна и Саломатина Ольга Николаевна;
- ГБУСО ВО «Владимирский психоневрологический интернат»;
- МБДОУ «Центр раннего развития детский сад № 24»;
- МАУДО «Дворец детского (юношеского) творчества»;
- МБДОУ «Детский сад № 21»;
- МБОУ «Средняя школа № 1».

Поощрительные подарки от клуба мастеров «Руки Реки» вручили куклам — МБДОУ «Детский сад № 66» и МБДОУ «Детский сад № 48».

В конкурсе «Самый лучший масленичный костюм» победителем стал творческий коллектив МБДОУ «Детский сад № 61».

Больше 10 000 жителей города Владимира на площади Победы смогли принять участие в масленичных забавах, турнирах по футболу на снегу, традиционных играх.

25 апреля в концертном зале ГБОУ СПО ВО «ВОККИ» состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным жителям Ленинского района «Я - гражданин России». Начальник отделения по работе с гражданами Российской Федерации отдела по вопросам миграции УМВД России по городу Владимиру — Денис Евгеньевич Батманов и глава администрации Ленинского района Александр Анатольевич Максимов вручили паспорта 30 учащимся школ района. Вручены благодарственные письма администрации

города Владимира 42 активистам района за помощь в проведении выборов Президента Российской Федерации, а также по итогам работы в 2017 году награждены члены добровольной народной дружины Ленинского района.

В честь 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. на территории Ленинского района города Владимира:

- 08 мая состоялся на улице Совхозной 10-й юбилейный праздник «День Победы на улице Победителей». На празднике 30 учащихся средней общеобразовательной школы № 9 торжественно приняты в ряды детского патриотического движения «Юнармия». Лучшие коллективы города показали свои творческие работы, посвященные Дню Победы;

- проведены адресные поздравления 103 ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории района;

- 07 мая на улице Пригородной у памятного знака воинам, павшим в годы войны на улице Пригородной, состоялось торжественное мероприятие, которое подготовили воспитанники детского клуба по месту жительства «Юный Владимирец» МБУ ДО «Детско-юношеского центра «Клуб» и учащиеся МБОУ СОШ № 32;

- 07 мая администрация района организовала встречу ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда в канун 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

- 09 мая у памятных знаков воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны состоялись торжественные церемонии возложения цветов и митинги в микрорайонах Юрьевец и Энергетик, в селе Мосино.

22 июня в День памяти в микрорайоне Энергетик с перерывом в несколько часов проведено два митинга.

В микрорайоне Юрьевец всех желающих посетить обелиск павшим воинам в годы войны, расположенный в районе дома № 110 по ул. Ноябрьской ждал автобус. Члены Совета ветеранов микрорайона, представители администрации Ленинского района города Владимира, общественных организаций и учреждений почтили память павших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и возложением цветов.

На площади Победы была проведена торжественная церемония возложения гирлянды, в которой приняли участие студенты Владимирского юридического института ФСИН России, военнослужащие, ученики школ и воспитанники детских садов

Одним из значимых мероприятий этого дня стала встреча ветеранов Великой Отечественной войны с молодежью у Дуба Дружбы (Площадь Победы), организованная администрацией Ленинского района г.Владимира и Советом ветеранов. Дерево было посажено 22 июня 2011 года владимирскими и немецкими ветеранами как символ дружбы между народами России и Германии.

Администрация Ленинского района города Владимира 22 мая объявила о начале конкурса «Лучшая семья-2018». Номинации конкурса: «Счастливые родители – счастливые дети», «Семейные династии», «Моя семья- мое богатство». Информацию о каждой семье, которая приняла участие в конкурсе размещалась на официальном сайте администрации города Владимира. В официальных группах

«Администрация города Владимира» в социальных сетях «Вконтакте» и «Одноклассниках» проводилось голосование за приз зрительских симпатий по опубликованным эссе каждой семьи. Итоги конкурсной программы подведены 8 июля на праздничном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности «Семейное счастье», которое состоялось на Соборной площади.

22 августа состоялось подведение итогов конкурса детского рисунка «Мой край родной», посвященного Дню города Владимира - 2018. В конкурсной программе приняли участие 59 юных художников. В филиале №2 МБУК «Центральная городская библиотека» была организована выставка творческих работ. Посетители библиотеки могли самостоятельно оценить работы конкурсантов и выбрать наиболее понравившиеся работы.

1 сентября состоялся День микрорайона Юрьевец. С самого раннего утра все желающие могли покатать своих детей на аттракционах Детского городка, посмотреть технику спасателей, купить рассаду, сладости, сувениры. В этот день состоялся турнир по мини-футболу, в котором приняло участие 14 команд. Надо отметить участие в турнире и гостей праздника. Это дворовые команды города Владимира и с. Ильино Судогодского района. Воспитанники МБУ ДО «Детско-юношеский центр «Клуб» провели детскую игровую программу, в которой приняли участие юные жители и гости праздника. Состоялось торжественное открытие обновленной Доски Почета микрорайона Юрьевец. 12 жителей микрорайона удостоились чести быть представленными на Доске Почета. Творческие коллективы города Владимира и микрорайона — юбиляра в течение нескольких часов радовали жителей. Дискотека от DJ Alexandra Holstena закончила столь насыщенный день.

Именно история праздника Дня народного единства стала темой познавательной программы для учащихся начальных классов школ Ленинского района города Владимира «России славные сыны», которая состоялась 1 ноября 2018 года и была подготовлена сотрудниками филиала №2 МБУК «ЦГБ».

В 2018 году администрация Ленинского, Октябрьского, Фрунзенского районов города Владимира объявили о проведении фотоконкурса «Мамины счастливые мгновенья», посвященного Дню матери. Сюжет фотографии должен был раскрывать тему «Мамины счастливые мгновенья» через фотообраз, в котором нужно отразить любовь матери к ребёнку (ребёнка к матери), запечатлеть моменты добрых эмоций, счастья, радости, веселья (минуты досуга, игры, путешествия, приключений). Все фотографии были размещены в официальных группах «Администрация города Владимира» в социальных сетях «Вконтакте» и «Одноклассники», а также на официальном сайте города Владимира <http://www.vladimir-city.ru>. Участие в конкурсной программе приняли 212 фоторабот. Завершением конкурсной программы стало награждение победителей и открытие выставки в выставочном павильоне «Небо33» в центральном парке города Владимира.

## 5. В области управления

## **5.1. Организационно-технические мероприятия по проведению выборов в органы государственной власти и местного самоуправления**

В 2018 году администрацией района были выполнены организационно-технические мероприятия по проведению выборов Президента Российской Федерации (18 марта 2018 года), депутатов Законодательного Собрания Владимирской области седьмого созыва и Губернатора Владимирской области (9 сентября 2018 года).

На территории Ленинского района расположено 55 избирательных участков. В соответствии с рекомендациями Центральной избирательной комиссии особое внимание уделено размещению залов голосования на нижних этажах зданий для удобства избирателей. Из 55 участков — 24 зала расположены на 1 этаже зданий, 21 — на втором. Всем участковым избирательным комиссиям выделены необходимые помещения для дежурства и залы для голосования, необходимое оборудование (столы, стулья, металлические сейфы или шкафы для хранения избирательных документов и избирательных бюллетеней). Все залы для голосования были обеспечены исправными огнетушителями.

Из 30 центров избирательных участков оборудовано пандусами, специальными съездами, лифтами — 13 центров, к 1 зданию пандус не требуется.

4 центра избирательных участков оборудованы тактильными указателями, нанесены специальные тактильные полосы, на 2-х из них имеются звуковые тактильные информаторы.

В день голосования 18 марта на избирательных участках района осуществлялось дежурство волонтеров из числа учащейся молодежи — школьников и студентов, для оказания помощи людям с ограниченными возможностями здоровья.

В День выборов Президента Российской Федерации было организовано дежурство дополнительного автотранспорта для доставки избирателей с инвалидностью на избирательные участки, а так же предоставлена возможность проголосовать вне помещения для голосования - на дому.

9 и 23 сентября избирательные участки района были дополнительно оборудованы видеокамерами. Также, при подготовке и проведении выборов Президента РФ, впервые появились требования по техническому переоснащению работы УИК. Все избирательные комиссии были обеспечены оргтехникой — компьютером и принтером, приняты меры по подключению оргтехники. Это техническое требование оставалось и на выборах Губернатора области и депутатов Законодательного Собрания Владимирской области в сентябре т.г.

Освещение, подъезды и подходы ко всем зданиям центров избирательных участков находились в удовлетворительном состоянии. В день выборов 09.09.2018 в большинстве избирательных участков силами творческих коллективов учреждений культуры и образования организованы культурно-концертные программы, спортивные соревнования.

## **5.2. Проведение мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечению первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах**

В 2018 году работа отдела по делам ГО и ЧС по Ленинскому району МКУ «ВУГЗ» проводилась в соответствии с «Планом основных мероприятий Ленинского района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».

1. Проведены:

а) – штабная тренировка по теме:

«Управление силами и средствами объектовых звеньев РСЧС при угрозе и возникновении ЧС природного и техногенного характера; при переводе ГО на военное положение»;

- специальные тренировки дежурного персонала опорных пунктов района по оповещению должностных лиц ГО, РСЧС – ежемесячно.

б) отдел по делам ГО и ЧС по Ленинскому району и объекты экономики района приняли участие в 4-х тренировках и учениях по плану администрации города, кроме того 27.02.2018 в ходе штабной тренировке КЧС и ОПБ города с привлечением оперативной группы структурных подразделений администрации, дежурно-диспетчерских служб организаций города по теме: «Работа органов управления по управлению силами и средствами территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при выполнении мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий весеннего половодья» на базе МАОУ «СОШ № 37» был развернут пункт временного размещения (ПВР) населения, попадающего в зону возможного подтопления;

- в ходе Всероссийской штабной тренировке по ГО (с 01.10.- по 03.10.) по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации» организации района приняли активное участие в практических мероприятиях.

Так в защитном сооружении АО «ВОЭК» проведено практическое занятие по укрытию населения в защитном сооружении гражданской обороны с участием студентов Владимирского экономико-технологического колледжа.

На базе торгового центра «Крейсер» 03.10.2018 проведено практическое занятие по отработке вводной по учению «Пожар в торговом центре» с привлечением сил и средств пожарно-спасательных формирований ФГКУ «1-й отряд ФПС по Владимирской области». На базе МАОУ «СОШ № 37» был развернут пункт временного размещения (ПВР) населения.

2. В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности:

- подготовлен план мероприятий «О мерах по обеспечению охраны лесов и тушения лесных пожаров на территории Ленинского района в 2018 году». В период с 09.05 по 10.05 и с 25.08 по 26.08 организована опашка (созданы

минерализованные полосы) населённых пунктов, расположенных в лесной зоне: микрорайон Мостострой и улицы Шпалорезка – 2,0 км., с. Спасское, с. Мосино, д. Немцово – 10,5 км. В соответствии с муниципальной программой «Развитие и совершенствование системы гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечения первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах муниципального образования город Владимир» на эти цели израсходовано 50,0 тыс.руб.

- совместно с отделением надзорной деятельности МЧС и группой профилактики пожаров 1-го отряда ФПС проведено 54 рейда по профилактике пожаров в жилых домах (МКД и частных) и на территориях СНТ;

- совместно с отделением надзорной деятельности МЧС по Ленинскому району и должностными лицами пожарно-спасательного гарнизона 1-го отряда ФПС проведено 4 инструктивных занятия (апрель, ноябрь) с председателями СНТ и ГСК по профилактике пожаров на подведомственных территориях;

- распространено более 5500 листовок-памяток по пожарной безопасности.

На территории района действуют добровольные пожарные дружины: в микрорайоне Энергетик (19 человек), селе Спасское (10 человек).

3. В целях организации выполнения требований нормативных документов по подготовке руководящего состава, должностных лиц, специалистов и обучению населения района по вопросам ГО, РСЧС:

3.1. Отделом организовано проведение:

- декады по предупреждению чрезвычайных ситуаций и подготовке населения к действию при их возникновении, посвящённого Международному дню гражданской обороны (20 февраля - 01 марта);
- месячник пожарной безопасности (1-30 апреля);
- месяцев по безопасности людей на водных объектах (1 – 30 июня) и (с 14 ноября по 14 декабря);
- социально-профилактической акции «Дети и безопасность (с 24 августа по 14 сентября);
- месячника гражданской обороны (с 1 октября по 31 октября);
- ежемесячных мероприятий в рамках объявленного МЧС РФ «Года культуры безопасности».

3.2. В течение года проведено два занятия с председателями участковых избирательных комиссий Ленинского района на тему: «Действия участковой избирательной комиссии при возникновении чрезвычайной ситуации на избирательном участке в ходе выборов:

- Президента РФ - 08.02.2018;
- Губернатора Владимирской области и депутатов ЗС Владимирской области - 27.08.2018.

3.3. Организации района приняли участие в проведении смотров-конкурсов:

- на лучшую учебно-материальную базу по обучению в области ГО, защиты населения и территории и обеспечению пожарной безопасности (третье место - ГБПОУ ВО «Владимирский авиамеханический колледж», директор Виноградов Николай Николаевич);

- на лучшее защитное сооружение (второе место - ЗС ГО № 319, филиал АО «ФСК ЕЭС» Вологодское ПМЭС, директор Суровицын Игорь Владимирович),
- лучший сборный эвакуационный пункт (первое место - СЭП № 1, формователь МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 44», директор Балькин Николай Васильевич),
- лучшее нештатное аварийно-спасательное формирование (первое место - пожарно - спасательное звено ФГКУ комбинат «Монолит», директор Подсевалов Алексей Евгеньевич),
- лучшее нештатное формирование по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне (третье место - звено по обслуживанию защитного сооружения ГО АО «ВОЭК» (главный управляющий директор Голенкевич Николай Борисович).

3.4. Подготовка должностных лиц и специалистов ГО, РСЧС в области защиты от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны проводилась в ГБОУ ДО ВО «Учебно-методический центр по ГО и ЧС Владимирской области», по 36-ти часовой Программе обучения, на учебно-методических сборах, а также в процессе подготовки и проведения комплексных учений, командно-штабных, штабных и объектовых тренировок.

По состоянию на 01.12.2018 в учебно-методическом центре по ГО и ЧС Владимирской области подготовлено 104 человека (в том числе: заместитель главы администрации, начальник управления организационно-массовой работы и делопроизводства района), при плане подготовки - 74 человека.

План подготовки за 2018 год выполнен на 141%.

Качество подготовки соответствует квалификационным требованиям.

Как должностное лицо, впервые назначенное на должность, связанную с выполнением обязанностей в области ГО и защиты от чрезвычайных ситуаций в период с 10 по 14.12.2018 заместитель главы администрации района А.А. Нефедова прошла курсовое обучение в ГБОУ ДО ВО «Учебно-методический центр по ГО и ЧС Владимирской области» по специализации «председатель эвакуационной комиссии МО».

3.5. В целях организации выполнения требований нормативных правовых документов по подготовке руководящего состава, должностных лиц, специалистов проведены:

- учебно-методический сбор руководящего состава района по подведению итогов деятельности объектовых звеньев РСЧС района, выполнения мероприятий ГО в 2017 году и постановка задач на 2018 год;

- учебно-методический сбор по планированию мероприятий ГО, предупреждению и ликвидации ЧС на 2019 год;

3.6. Согласно расписанию проведено 12 занятий с уполномоченными на решение задач в области ГО и ЧС предприятий, организаций и учреждений района.

4. В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах:

- в период купального сезона оборудовано место массового отдыха населения (пляж) и организована работа муниципального спасательного поста на водоёме

«Верхний Семязинский пруд». Всего за период купального сезона место массового отдыха посетило более 10600 человек из них более 6500 детей.

- в период с 18 по 19 января на водоеме «Верхний Семязинский пруд» обеспечена безопасность участников при проведение крещенского купания. Массовое мероприятие посетили более 1,5 тыс.чел.

- за год на водоемах района проведено сезонное обновление информационных ашлагов «Купание запрещено!» (в летний период) и «Выход на лёд запрещён!» (в зимний период);

- распространено более 550 памяток по вопросам безопасности на водных объектах.

5. В целях накопления и освежения средств индивидуальной защиты (далее – СИЗ) и имущества ГО проводилась работа по организации закупок объектами экономики Ленинского района СИЗ и другого имущества ГО. По состоянию на 01.12.2018 закуплено СИЗ и другого имущества на общую сумму 208138 рублей. (В лучшую сторону – ЗАО «Юрьевецкая птицефабрика» и ФГКУ комбинат «Монолит»).

6. В целях пропаганды знаний по вопросам ГО, ЧС, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в средствах массовой информации:

В 2018 году:

- в новостных выпусках на ТВ вышло 39 информаций;

- опубликовано 7 заметок и статей в печатных СМИ;

- на интернет-сайте администрации города в разделе администрации Ленинского района «Новости подразделения» размещено 24 заметки по безопасности людей на водных объектах и 41 заметка по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.

### **5.3. Проведение мероприятий мобилизационной службой**

Мобилизационная подготовка в администрации района проводилась в соответствии с планом мероприятий на 2018 год, утвержденным главой администрации района 19.12.2017, решений Губернатора Владимирской области, главы администрации г. Владимира и главы администрации района.

Разработаны нормативные документы: 8 распоряжений и 2 приказа главы администрации района.

Проведена мобилизационная тренировка под руководством главы администрации района.

Администрация района принимала участие в:

- мобилизационной тренировке под руководством главы администрации города Владимира;

- мобилизационном учении под руководством Губернатора области;

- учебно-методическом соборе администрации города по подведению итогов моб. подготовки города.

Всего приняло участие — 76 чел.

Проведено занятий:

- в администрации района — 12 (присутствовало 251 чел.);

- с военно-учетными работниками организаций района — 4 (присутствовало 485 чел.).

Совместно с военным комиссариатом Ленинского района г. Владимир:

- проведен учебно-методический сбор с военно-учетными работниками организаций района, присутствовало 210 чел.;

- проведены проверки 37 организациях района, ведущих воинский учет и бронирование граждан, пребывающих в запасе;

- проверена готовность 40 транспортных средств в организациях района к поставке по нарядам в ВС РФ.

#### **5.4. Развитие территориального общественного самоуправления**

В соответствии с графиком, два раза в неделю (вторник, четверг), сотрудниками группы по работе с микрорайонами осуществлялся прием населения. В отчетном периоде в КТОС обратилось 924 человека. Большая часть обращений связана с вопросами жилищно-коммунального обслуживания, строительства дорог, обустройства парковок, благоустройства придомовых территорий, социального обеспечения и социальной защиты, обеспечения правопорядка на территории микрорайонов, решением жилищных вопросов.

Сотрудники группы по работе с микрорайонами в отчетном периоде регулярно проводили прием населения совместно с депутатами Совета народных депутатов города Владимира (Позднякова С.А., Киселев С.Н., Голенкевич Н.Б.), помощниками депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Аникеева Г.В. и депутата Законодательного Собрания Владимирской области Киселева В.Н. В 2018 году совместно с депутатами организовано 149 приемов.

В целях представления интересов населения, проживающего в микрорайонах, специалисты группы по работе с микрорайонами активно сотрудничают с 387 домкомами, 48 уличками, 388 старшими по домам, 568 старшими по подъездам и 133 председателями ТСЖ и ЖСК, ТСН.

В отчетном периоде специалистами группы по работе с микрорайонами осуществлялся ежедневный контроль за вывозом КГМ, ТБО, благоустройством придомовых территорий, проведением покоса. Кроме этого, проводился контроль за уборкой и восстановлением теплотрасс, проведением разрытий и ремонтных работ на территориях, уборкой поваленных деревьев, состоянием спортивных и детских площадок на предмет их безопасности, наличием перекрытий, препятствующих въезду пожарного транспорта.

Совместно с ГКУ Владимирской области «Управления социальной защиты населения по городу Владимиру» и отделом социальной защиты по Ленинскому району проводились лекции, выездные встречи, консультации для жителей по вопросам социального обеспечения и оказание социальных услуг населению. В 2018 году в микрорайонах Юрьевец, Энергетик, Мостострое проведен форум «50 плюс. Все плюсы зрелого возраста». В ходе совместных выходов выявляются категории граждан, нуждающиеся в дополнительных мерах социальной поддержки.

## **5.5. Оказание содействия правоохранительным органам, рейды ДНД**

В соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» на территории Ленинского района города Владимира сформирован отряд ДНД общей численностью 51 человек.

В 2018 году членами ДНД совместно с участковыми уполномоченными полиции, сотрудниками ОБ ППСП УМВД России по г. Владимиру было проведено 112 рейдов, в ходе которых:

- составлено 74 протокола;
- вынесено 32 предупреждения за нарушение общественного порядка;
- проверены 44 торговые точки на предмет продажи алкогольной продукции несовершеннолетним;

В ходе рейдов ДНД проводится работа по выявлению адресов незаконного проживания мигрантов. Данная информация направляется в ОП № 1 УМВД России по городу Владимиру и управление по экономической безопасности и борьбе с коррупцией для принятия необходимых мер.

В 2018 году проведена проверка паспортного режима в 27 квартирах, вынесены предупреждения об административной ответственности за несвоевременную регистрацию.

В отчетном периоде обнаружено и ликвидировано более 300 надписей, содержащих информацию по незаконному распространению запрещенных к обороту веществ, наркотических средств.

На официальном информационном сайте органов местного самоуправления размещаются публикации профилактического характера, направленные на предупреждение преступных посягательств, насилия в семье, мошенничества, а также о необходимости повышения бдительности населения.

В целях исполнения мероприятий по профилактике мошеннических действий в отношении пенсионеров города добровольной народной дружиной Ленинского района города Владимира совместно с УУП ОП № 1 УМВД России по городу Владимиру в 2018 году проводились обходы дворовых территорий. Особое внимание уделялось гражданам пожилого возраста, так как именно они наиболее подвержены действиям мошенников. Гражданам доводилась информация об основных видах мошенничества и о том, как уберечь себя от мобильных и интернет-мошенников, распространено более 1000 памяток с предупреждающей информацией.

В дни проведения культурно-массовых, спортивных, общественных мероприятий, проходящих на территории района, организуется совместное дежурство членов ДНД и УУП ОП № 1 УМВД России по городу Владимиру.

В ходе проведения рейдов ДНД проводились мероприятия по добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия у населения. В отчетном периоде добровольно сдали оружие 12 человек.

## **5.6. Работа с документооборотом, организация делопроизводства**

За отчетный период в администрацию Ленинского района поступило 5111 входящих документов, что на уровне 2017 года (6452).

Объем исходящей документации уменьшился на 23 % и составил 3213 ед. Снижение количества исходящих документов связано с более качественной проработкой ответов путем совещаний, выходов.

В 2018 году в адрес администрации поступило 603 обращения граждан, из них 336 из структурных подразделений администрации города.

## **5.7. Работа административной комиссии**

За отчетный период в административную комиссию Ленинского района поступило 227 протоколов об административных правонарушениях (в 2017 году — 294 протокола). Из них направлено: в ГИАТН — 14, в административную комиссию города Владимира — 50.

Рассмотрено административной комиссией администрации Ленинского района — 163 протокола.

Привлечено к административной ответственности: 24 должностных лица, 113 физических лиц.

Принято 137 постановлений о назначении административного наказания, из них: в виде предупреждения - 28, в виде административного штрафа - 109.

Общая сумма наложенных штрафов составила 295 300 руб. Оплачено штрафов в добровольном порядке на общую сумму 66 200 руб.

По 34 постановлениям на общую сумму 151 300 руб. не истек срок (60 дней) добровольной оплаты штрафов, предусмотренный ст. 32.2 КоАП РФ.

30 постановлений на сумму 77 800 руб. направлено в территориальные отделы службы судебных приставов для взыскания штрафов в принудительном порядке.

В бюджет города взыскано штрафов на общую сумму 169 929,83 руб.